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Kako se u osnovnim i srednjim školama u
Vukovaru odvija nastava za učenike srpske
nacionalne manjine?

VUKOVAR, Učenici osnovnih i srednjih škola u Vukovaru, pripadnici srpske nacionalne manjine, imaju
mogućnost birati hoće li nastavu pohađati na hrvatskom jeziku i pismu ili pak odlučiti se za neki od
ponuđenih modela.

Kada je riječ o osnovnim školama u većini škola roditelji učenika srpske nacionalne manjine odlučuju se za
model A, odnosno za model koji podrazumijeva nastavu na srpskom jeziku i pismu. To podrazumijeva i
druge nastavnike ali i različite smjene tako da se vršnjaci i školama niti ne susreću. Svi ti učenici imaju
obvezne sate hrvatskog jezika. U dvije škole, OŠ Blago Zadro i OŠ Mitnica, nastava se odvija samo na
hrvatskom jeziku i pismu.

Objavio  Ivan Matić  - 28. srpnja 2021.

Foto: Gimnazija Vukovar

„U OSNOVNOJ ŠKOLI BLAGO ZADRO NEMA DVOJEZIČNE NASTAVE,
ODNOSNO NASTAVA SE ODVIJA SAMO NA HRVATSKOM JEZIKU I
LATINIČNOM PISMU. ZA POTREBE NACIONALNIH MANJINA MI
SMO, KAO ŠKOLA, PONUDILI MOGUĆNOST ŠKOLOVANJA PO B
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Dodaje kako zato imaju određen broj učenika srpske nacionalnosti koji pohađaju nastavu na hrvatskom
jeziku i latiničnom pismu. Nuđena im je i mogućnost vjeronauka ali ti roditelji nisu iskoristili niti tu mogućnost.
Inače, Osnovna škola Blage Zadre ima oko 250 učenika.

Kada je riječ o srednjim školama u svima njima postoji mogućnost dvojezičnog obrazovanja s tim da njihove
razrede čine i učenici iz okolnih naselja. I u njima prevladava model A koji podrazumijeva provođenje
nastave na srpskom jeziku i ćiriličnom pismu uz obvezne sate hrvatskog jezika.

Prema podacima škole ove godine Gimnaziju Vukovar upisalo je ukupno 14 učenika na srpskom jeziku i
ćiriličnom pismu i to12 učenika u općem smjeru i 2 učenika u jezičnom smjeru. Za narednu školsku godinu
neće biti niti jednog učenika u matematičkom smjeru. Primjera radi prošle godine imaju su upisanih ukupno
17 učenika na srpskom jeziku i ćiriličnom pismu, a ranijih godina i više.

MODELU ALI IZOSTAJE INTERES OD STRANE RODITELJA I UČENIKA,
KAŽE TIHOMIR HIDEG RAVNATELJ OŠ BLAGO ZADRO.

„U GIMNAZIJI VUKOVAR, KADA JE RIJEČ O OBRAZOVANJU
NACIONALNIH MANJINA, PREVLADAVA MODEL A S TIM DA IMAMO

ODREĐENI BROJ UČENIKA SRPSKE NACIONALNOSTI KOJI
NASTAVU POHAĐAJU NA HRVATSKOM JEZIKU I LATINIČNOM

PISMU. MEĐUTIM, DOK SU NAM RAZREDI NA HRVATSKOM JEZIKU
PUNI IZ GODINE U GODINU BILJEŽIMO SVE MANJI BROJ UČENIKA

KOJI SE ODLUČUJU ZA NASTAVU NA SRPSKOM JEZIKU I
ĆIRILIČNOM PISMU“, KAŽE RAVNATELJICA GIMNAZIJE VUKOVAR

GIANA MAROVIĆ ZEKO.  

„NASTAVA SE ODVIJA BEZ IKAKVIH PROBLEMA. UČENICI ZAJEDNO
ODLAZE NA NEKE MANIFESTACIJE, NATJECANJA, PUTOVANJA…

TAKO OVE GODINE, TIJEKOM KOLOVOZA, NA MATURALNO
PUTOVANJE ZAJEDNO PUTUJU SVI UČENICI“, KAŽE MAROVIĆ ZEKO.
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Na isti način nastava se odvija i u Tehničkoj školi Nikola Tesla koja je po broju upisanih učenika najbrojnija
srednja škola u Vukovaru. Prema riječima ravnatelja škole Đorđa Lukića i u Tehničkoj školi Nikola Tesla,
kada je riječ o obrazovanju nacionalnih manjina, prevladava model A obrazovanja.

Dodaje kako se nastava odvija normalno te da učenici i ove škole zajedno idu na natjecanja i razna
događanja. Rezultat svega toga je da ova škola iz godine u godinu bilježi sve bolje rezultate na
natjecanjima, provodi razne projekte, pojavljuje se sa inovacijama… Tehnička škola Nikole Tesle je u prošloj
školskoj godini brojala 395 učenika, a ove godine očekuju kako će imati nešto manji broj učenika.

Tekst je potican sredstvima u sklopu projekta Novinarske izvrsnosti Agencije za elektroničke medije.

„DJECA IDU U ODVOJENE RAZREDE ALI U ISTE SMJENE U
OVISNOSTI OD SMJERA. IMAJU ISTE PROGRAMA OBRAZOVANJA.

KADA JE RIJEČ O OBRAZOVANJU UČENIKA SRPSKE
NACIONALNOSTI JAKO MALI BROJ UDŽBENIKA JE PREVEDEN NA

SRPSKI JEZIK I ĆIRILIČNO, A ZA NEKE PREDMETE UOPĆE NITI
NEMA UDŽBENIKA. VEĆINOM SU TO KNJIGE ZA NEKA NOVA

ZANIMANJA“, KAŽE LUKIĆ.
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